HQZII"GYGI‘I: MEVLUDE OLCAYTURK

FEN

7. SINIF

1- Bir gicegin yapisi gosterilmistir.

Yukarida verilen K, L, M ve N yapilarindan
hangisi liremede dogrudan gorev alir?
A) K B) L C)M D) N

Bir tohumda; besin, embriyo ve tohum kabugu
bulunur. Tohumda uyku halinde olan canli
taslag! vardir. Tohum igcinde baglayan gelisme
olaylari, cimlenmeyle devam eder. Uygun
kosullarda bir tohumdan gen¢ bir bitkinin
olusmasina ¢imlenme denir.  Bir  tohumun
¢cimlenmesiyle yeni bir bitkinin hayat sureci
baslar.

Yukanda agiklanan durum igin asagidakilerden
hangisine ihtiya¢ duyulmaz?
A) Isik
C) Sicakhk

B) Su
D) Oksijen

3- Cicekte dretimi
asagidakilerden hangisidir?

A) Yumurtalk

B) Bascik

C) Tepecik

D) Disicik borusu

polen kisim

yapan
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4- Fen bilimleri sinavinda 6grencilere su sorular
yoneltilmistir:
«» Cicegdin renkli ve kokulu yapraklarina ne ad
verilir?
% Cicegin diger kisimlarini Gzerinde tasiyan
yapi1 nedir?
% Cicedi bitki gévdesine baglayan kisma ne
denir?
Sorulari dogru yanitlayan Dogukan asagidaki
cevaplardan hangisini kullanmig olamaz?
A) Cicek Sapi
B) Tag Yaprak
C) Cicek Tablasi

D) Canak Yaprak

5- Fen bilimleri dersinde iki 6grenci bitkilerle ilgili
konusurken su bilgileri veriyorlar:

Bilgehan: Tohumlar farkh sekillerde bir yerden bagka
yere tasinir.
Gokhan: Polenler; su, rizgar ve hayvanlar
araciligiyla yumurtahda ulasir ve bdylece tozlasma
gerceklesir.

Ogrencilerin verdigi bilgiler ile ilgili ne
soylenebilir?

A) Ikisi de dogru sdylemistir.

B) Bilgehan dogru, Gékhan yanlis sdylemistir.

C) Goékhan dogru, Bilgehan yanlis sdylemistir.

D) Her ikisi de yanlis sdylemistir.



Vi
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6- Bitki olusumu ve gelisimindeki bazi sirecler
karisik olarak verilmigtir.
l. Dollenme

Il. Geng bitki olusumu

Il. Tozlasma
V. Tohum ve meyve olusumu
V. Cimlenme

Karigik olarak verilen bu olaylar nasil
siralanirsa gigekli bitkinin hayat dongiisii dogru

gosterilmis olur?

A I-1I-11-1V-V
B) lM-I-V-1l-1V
C) M—=1-IV-V-lI
D) I-lll=IV-1-1V

7- Asagidaki ifadeler dogru(D) ve yanlig(Y) olacak
bicimde bir 6grenci tarafindan cevaplanmigtir.

Tablodaki ifadeleri asagidaki gibi cevaplayan
o6grenci, her dogru cevabi i¢in 5 puan alacaktir.

Polenlerin disi organa yerlestigi ilk kisim
tepeciktir.

Polenler yumurtalikta bulunur.

Cimlenme icin 11k gereklidir.

Cicegi tomurcuk halindeyken koruyan
kisim tag yapraktir.

Tabloyu bu sekilde dolduran 6grenci kag puan
almistir?

A) 20 B) 15 C) 10 D)5
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8- Asagida tanimlar ve kavramlar karisik olarak
verilmistir.

Verilen tanim ve kavramlar nasil eslestirilirse,
dogru bir eslestirme yapilmis olur?

A 1-c B)1-d C)l-c D)1-b
2-d 2-a 2-a 2-d
3-b 3-b 3-d 3-a
4-a 4-c 4-Db 4-c

9- Fen bilimleri dersinde o6grenciler bitkiler ile ilgili
kartlar cekmekte ve gikan soruyu cevaplamaktadir.
Bir ¢icegin erkek organindan serbest
kalan polenlerin diger cicegin disi
organinin tepecigine ulasmasi olayidir.

Yukaridaki karti c¢eken ogrenci hangi cevabi
verirse dogru séylemis olur?

A) Dollenme B) Cimlenme

C)Tohum D) Tozlasma
10-
X ve Y ile gosterilen kisimlar sirasiyla

asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?
A) Tac Yaprak — Sapcik

B) Sapcik — Disicik Borusu
C) Bascik — Yumurtalik
D) Bascik - Tepecik




